

मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने अहमदाबाद में भगवान जगन्नाथजी की 147वीं रथयात्रा में पहिंद विधि कर रथों को नगरचर्या के लिए प्रस्थान कराया

गांधीनगर 07 जुलाई, 2024 : मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल ने रविवार सुबह आषाढी दूज के पावन अवसर पर अहमदाबाद की भगवान जगन्नाथजी की 147वीं रथयात्रा को प्रस्थान कराया। इससे पहले श्री पटेल ने तड़के जगन्नाथ मंदिर पहुंच कर मंदिर परिसर में भगवान जगन्नाथजी के रथ तथा भगवान की पूजा-अर्चना की।

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल को इस वर्ष लगातार तीसरी बार भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा की पहिंद विधि का सौभाग्य प्राप्त हुआ है। गृह राज्य मंत्री श्री हर्ष संघवी एवं उद्योगा मंत्री मंत्री श्री जगदीश विश्वकर्मा भी इस पहिंद विधि में भक्ति-भावपूर्वक सहभागी हुए।

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल ने आषाढी दूज पर परंपरागत रूप से आयोजित होने वाली रथयात्रा में इस वर्ष भी भगवान के रथ की सोने के झाड़ू से सफाई कर पहिंद विधि संपन्न की।

मुख्यमंत्री ने इसके साथ ही

मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने लगातार तीसरी बार पहिन्द रस्म अदा की

अहमदाबाद, ७ जुलाई । मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने आषाढी बीज के शुभ अवसर पर अहमदाबाद से १४७वीं जगन्नाथ रथयात्रा शुरू करने से पहले सुबह-सुबह मंदिर परिसर में भगवान जगन्नाथ जी के रथ और भगवान की पूजा-अर्चना की. मुख्यमंत्री ने लगातार तीसरी बार भगवान जगन्नाथ की रथयात्रा का अनुष्ठान किया है. इस समारोह में गृह राज्य मंत्री हर्षभाई संघवी, उद्योग राज्य मंत्री जगदीशभाई विश्वकर्मा ने भी श्रद्धापूर्वक भाग लिया ।

मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने इस वर्ष आषाढी बीज में आयोजित पारंपरिक रथयात्रा में भगवान के रथ को सोने की झाड़ू से साफ कर पहिन्द रस्म पूरी की. मुख्यमंत्री ने आषाढी बीज कच्ची नूतन वर्षा के अवसर पर सभी कच्ची भाई-बहनों को नव वर्ष की शुभकामनाएं दीं।

ह्र साल भगवान जगन्नाथ की रथ यात्रा में मुख्यमंत्री परंपरा के मुताबिक सोने की झाड़ू से भगवान के रथ की पहिन्द रस्म पूरी करते हैं और रथ यात्रा की शुरुआत करते

गुजरात के डांग में दर्दनाक हादसा, बस पलटने से दो बच्चों की मौत, कई घायल

गुजरात के डांग जिले में रविवार को 65 यात्रियों को ले जा रही एक बस के राजमार्ग पर पलट जाने से दो बच्चों की मौत हो गई और कई अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। एक अधिकारी ने बताया कि यह हादसा शाम को पहाड़ी शहर सापुतारा से लगभग दो किलोमीटर दूर राष्ट्रीय राजमार्ग पर हुआ।

अधिकारी ने बताया, पर्यटकों से भरी बस के पलट जाने से दो बच्चों की मौत हो गई। उन्होंने बताया कि बस सूरत से पर्यटकों को लेकर आ रही थी जो सापुतारा घूमने आए थे और वापस लौट रहे थे। अधिकारी ने बताया कि तीन यात्रियों का निजी अस्पताल में इलाज किया जा रहा है तथा अन्य घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र ले जाया गया है। उन्होंने बताया कि बस राजमार्ग पर एक अन्य वाहन से आगे निकलने के प्रयास में सुरक्षा दीवार तोड़ते हुए आगे निकल गई।

रथ यात्रा में बनी भगदड़ जैसी स्थिति; कई श्रद्धालुओं के घायल होने की सूचना
पुरी में रथ यात्रा के दौरान रविवार को रथ खींचते समय भगदड़ जैसी स्थिति बन गई। घटना में कई श्रद्धालुओं के घायल होने की सूचना है। घायलों में से कुछ की हालत गंभीर बनी हुई है। फिलहाल सभी का पुरी जिला अस्पताल में इलाज चल रहा है। मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक घटना में एक बुजुर्ग की मौत भी हुई है। झालु की मौत पर गहरा दुख व्यक्त किया।



रविवार को आषाढी दूज से प्रारंभ हो रहेकच्ची नूतन वर्ष के अवसर पर सभी कच्ची भाई-बहनों को नए वर्ष की शुभकामनाएं दीं। उल्लेखनीय है कि भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा में हर वर्ष की परंपरा के अनुसार राज्य के मुख्यमंत्री भगवान के रथ की सोने के झाड़ू से सफाई करने से जुड़ी पहिंद विधि संपन्न कराते हुए रथयात्रा को प्रस्थान कराते हैं।

श्री भूपेंद्र पटेल ने 147वीं रथयात्रा में मुख्यमंत्री के रूप में लगातार तीसरी बार पहिंद विधि कर रथयात्रा को नगरचर्या के लिए प्रस्थान कराया और दर्शकों पुरानी परंपरा को बनाए रखा है।

इससे पहले मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल आषाढी दूज के अवसर पर

हैं. मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने आज तीसरी बार मुख्यमंत्री के रूप में १४७वीं रथयात्रा का उद्घाटन कर नगराचार्य पद के लिए रथयात्रा शुरू कर दर्शकों पुरानी परंपरा को कायम रखा है ।

मुख्यमंत्री आषाढी बिजना आज सुबह-सुबह अहमदाबाद के जगन्नाथ मंदिर पहुंचे और नगर यात्रा के लिए मंदिर से प्रस्थान करने के लिए भगवान जगन्नाथ जी के मुख्य रथ को मंदिर परिसर से बाहर लाने में भाग लिया ।

मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल ने रथयात्रा के अवसर पर सभी नागरिकों को शुभकामनाएं दीं । आषाढी बीज के शुभ अवसर पर भगवान के दर्शन, आरती और रथयात्रा करने का अवसर मिलना उन्होंने अपना सौभाग्य माना । मुख्यमंत्री ने कहा कि वह भगवान जगन्नाथ से प्रार्थना करते हैं कि गुजरात और पूरे देश में हमेशा स वाचना, एकता, शांति और समृद्धि का माहौल बना रहे । रथयात्रा के अवसर पर वह नगरवासियों को दर्शन देने के लिए भगवान के आगे चलते हैं । जिससे सभी को सुख और शांति का अनुभव होता है । उन्होंने रथयात्रा को सच्चा लोक उत्सव बताया. पुन: बधाईइसअवसर पर महंत दिलीप दासजी,पूर्वगृहमंत्रीप्रदीपसिंह जाडेजा ,अहमदाबाद के विधायक, अहमदा बाद महानगर पालिका की महापौर प्रतिभावेन जैन तथा भाजपा नेता एवं अन्य पदाधिकारी-भक्तउपस्थित थे ।

शुभयात्रा के अवसर पर वह नगरवासियों को दर्शन देने के लिए भगवान के आगे चलते हैं । जिससे सभी को सुख और शांति का अनुभव होता है । उन्होंने रथयात्रा को सच्चा लोक उत्सव बताया. पुन: बधाईइसअवसर पर महंत दिलीप दासजी,पूर्वगृहमंत्रीप्रदीपसिंह जाडेजा ,अहमदाबाद के विधायक, अहमदा बाद महानगर पालिका की महापौर प्रतिभावेन जैन तथा भाजपा नेता एवं अन्य पदाधिकारी-भक्तउपस्थित थे ।

गुजरात में सहकारी आधार पर 400 से अधिक प्राकृतिक खेती सहकारी मंडलियां संचालित : सीएम

गांधीनगर, 7 जुलाई । 102वें अंतरराष्ट्रीय सहकारिता दिवस के अवसर पर केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह की अध्यक्षता में शनिवार को गांधीनगर में 'सहकारी से समृद्धि' कार्यक्रम आयोजित हुआ। इस कार्यक्रम में मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल, केंद्रीय सहकारिता राज्य मंत्री मुरलीधर मोहोले और गुजरात के सहकारिता राज्य मंत्री जगदीश विश्वकर्मा सहित देशभर के सहकारी अग्रणी उपस्थित रहे।

सहकारिता क्षेत्र को देश की अर्थव्यवस्था का सबसे मजबूत स्तंभ बनाकर वर्ष 2047 तक विकसित भारत के निर्माण का आव्हान करते हुए केंद्रीय सहकारिता मंत्री अमित शाह ने कहा कि सहकारिता क्षेत्र करोड़ों भारतीयों के जीवन के साथ जुड़ा हुआ क्षेत्र है, जो नागरिकों के जीवन में बड़ा बदलाव लाएगा।

केंद्रीय सहकारिता मंत्री ने गुजरात सरकार के निर्णय की सराहना करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के सशक्त नेतृत्व में गुजरात सरकार ने किसानों को नैनो यूरिया और नैनो डीएपी की खरीद पर 50 फीसदी की विशेष सहायता देने का अहम निर्णय किया है। पारंपरिक यूरिया के स्थान पर नैनो यूरिया और नैनो डीएपी (तरल) का उपयोग करने से यूरिया की खपत घटेगी, इससे फसल और जमीनी की गुणवत्ता के साथ मानव स्वास्थ्य में भी उल्लेखनीय सुधार आएगा। उन्होंने नैनो यूरिया के उपयोग से होने वाले

मुख्यमंत्री ने अहमदाबाद में पहिन्द रस्म कर भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा प्रस्थान कराया

अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने रविवार सुबह आषाढी दूज के पावन अवसर पर अहमदाबाद की भगवान जगन्नाथजी की 147वीं रथयात्रा को प्रस्थान कराया। इससे पहले भूपेन्द्र पटेल ने तड़के जगन्नाथ मंदिर पहुंच कर मंदिर परिसर में भगवान जगन्नाथजी के रथ तथा भगवान की पूजा-अर्चना की। मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल को इस वर्ष लगातार तीसरी बार भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा की पहिंद विधि का सौभाग्य प्राप्त हुआ है। गृह राज्य मंत्री हर्ष संघवी एवं उद्योगा राज्य मंत्री जगदीश विश्वकर्मा भी इस पहिंद विधि में भक्ति-भावपूर्वक बाहर लाने की क्रिया में भी सहभागी हुए।

रविवार तड़के अहमदाबाद में जगन्नाथ मंदिर पहुंचे तथा भगवान जगन्नाथजी की पूजा-अर्चना की। मुख्यमंत्री भगवान जगन्नाथ के मुख्य रथ को निज मंदिर परिसर से भक्ति-भावपूर्वक बाहर लाने की क्रिया में भी सहभागी हुए।

श्री पटेल ने सभी नागरिकों को रथयात्रा पर्व की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने आषाढी दूज के पावन अवसर पर भगवान के दर्शन, आरती व रथयात्रा को प्रस्थान कराने का अवसर मिलने को अपना सौभाग्य बताया। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर कहा, “मैंने प्रभु जगन्नाथजी से प्रार्थना की है कि गुजरात तथा समग्र देश में सदा सद्भावना, एकता, शांति एवं समृद्धि का वातावरण बना रहे।”

उन्होंने कहा कि रथयात्रा के अवसर पर भगवान स्वयं चल कर नगरजनों को दर्शन देने हेतु निकलते हैं, जिससे सबको सुख एवं शांति की अनुभूति होती है। उन्होंने रथयात्रा को सच्चे अर्थ में लोकोत्सव बताया और पुन:रथयात्रा की शुभकामनाएं दीं।

केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने अहमदाबाद में अमीन पीजेकेपीविद्यार्थी भवन का लोकार्पण किया

गांधीनगर 07 जुलाई, 2024 : केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री श्री अमित शाह के करकमलों से तथा मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल की प्रोत्साहक उपस्थिति में श्री कडवा पाटीदार समाज के अत्याधुनिक सुविधाओं से सज्ज अमीन पीजेकेपी विद्यार्थी भवन का रविवार को लोकार्पण किया गया।

इस अवसर पर श्री शाह ने कडवा पाटीदार समाज को अभिनंदन देते हुए कहा कि आज रथयात्रा के शुभ दिवस पर अहमदाबाद के हृदय समान क्षेत्र में अत्याधुनिक सुविधाओं से युक्त छात्रालय परिसर का निर्माण किया गया है। उन्होंने कहा कि कोई भी संस्था पाँच-दस वर्ष पूर्ण करे, तो भी उसे सफल बताया जाता है, परंतु कडवा पाटीदार समाज की यह संस्था सौ वर्ष पूरे करने वाली है। यह हमारे लिए आनंद के लिए एक लक्ष्य विषय है। उन्होंने संस्था का आभार व्यक्त करते हुए कहा, “मैं इस विद्यार्थी भवन के भूमिपूजन के समय नहीं आ पाया था, परंतु आज आपने मुझे बुला कर मेरे मन की इच्छा

श्री अमित शाह ने कहा कि कडवा पाटीदार समाज की इस संस्था ने गुजरात में बहुत बड़ा योगदान दिया

स्तर पर विभिन्न सेवाएं उपलब्ध कराने के लिए पैक्स को कॉमन सर्विस सेंटर के रूप में संचालित किया है। गुजरात की 9400 से अधिक पैक्स मंडलियों में अक्सरपरकहाकिअंतरराष्ट्रीय सह कारिता दिवस की थीम- 'सहकारिता सभीके लिए बेहतर भविष्य का निर्माण करती है' है। देश भर में प्राथमिक सहकारी मंडलियों के आर्थिक सशक्तिकरण तथा सहकारी क्षेत्र को आद्यतन टेक्नोलॉजीयुक्त बनाने के अनेक आयाम सफल हुए हैं। ग्राम पंचायत स्तर तक पैक्स और सहकारी मंडलियां संचालित हुई हैं। लगभग 93 हजार पैक्स केंद्रों का डिजिटल टेक्नोलॉजी के साथ मल्टीपरपज सर्विस सेंटर के रूप में विकास किया गया है।

मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने गुजरात में सहकारी क्षेत्र की विशेषताओं का उल्लेख करते हुए कहा कि 83 हजार से अधिक मंडलियों के 2 करोड़ 30 लाख से अधिक सभासद सहकारिता के जरिए 'समान उद्देश्य, समान हित और समान लक्ष्य' की भावना से कार्यरत हैं। उन्होंने यह भी कहा कि राज्य में सहकारी संस्थाएं अब मेडिकल कॉलेज से लेकर विद्यार्थियों के भविष्य निर्माण के सेवा कार्यों में योगदान दे रही हैं। उन्होंने कहा कि सहकारी आधार पर प्राकृतिक खेती को विकसित करने के लिए राज्य में 400 से अधिक प्राकृतिक खेती सहकारी मंडलियां चल रही हैं।

गुजरात के सहकारिता राज्य मंत्री जगदीश विश्वकर्मा ने कहा कि ग्रामीण

मुख्यमंत्री ने अहमदाबाद में पहिन्द रस्म कर भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा प्रस्थान कराया

अहमदाबाद (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने रविवार सुबह आषाढी दूज के पावन अवसर पर अहमदाबाद की भगवान जगन्नाथजी की 147वीं रथयात्रा को प्रस्थान कराया। इससे पहले भूपेन्द्र पटेल ने तड़के जगन्नाथ मंदिर पहुंचे तथा भगवान जगन्नाथजी की पूजा-अर्चना की।

मुख्यमंत्री भगवान जगन्नाथ के मुख्य रथ को निज मंदिर परिसर से भक्ति-भावपूर्वक बाहर लाने की क्रिया में भी सहभागी हुए। भूपेन्द्र पटेल ने सभी नागरिकों को रथयात्रा पर्व की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने आषाढी दूज के पावन अवसर पर भगवान के दर्शन, आरती व रथयात्रा को प्रस्थान कराने का अवसर मिलने को अपना सौभाग्य बताया। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर कहा, “मैंने प्रभु जगन्नाथजी से प्रार्थना की है कि गुजरात तथा समग्र देश में सदा सद्भावना, एकता, शांति एवं समृद्धि का वातावरण बना रहे।” उन्होंने कहा कि रथयात्रा के अवसर पर भगवान स्वयं चल कर नगरजनों को दर्शन देने हेतु निकलते हैं, जिससे सबको सुख एवं शांति की अनुभूति होती है। उन्होंने रथयात्रा को सच्चे अर्थ में लोकोत्सव बताया और पुन: रथयात्रा की शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर महंत दिलीपदासजी, पूर्व गृह राज्य मंत्री प्रदीपसिंह जाडेजा, अहमदाबाद के विधायक, अहमदाबाद की महापौर श्रीमती प्रतिभाजैन, भाजपा अग्रणी तथा अन्य पदाधिकारी व बड़ी संख्या में श्रद्धालू उपस्थित रहे।

अहमदाबाद (ईएमएस)अमीन पीजेकेपी विद्यार्थी भवन परिसर के लोकार्पण अवसर पर मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शिक्षा की ज्योत गाँव-गाँव में प्रकटित की है। पिछले दो दशक से चल रहे शाला प्रवेशोत्सव एवं कन्या केळवणी महोत्सव के कारण राज्य में शिक्षा क्षेत्र में बहुत अच्छा विकास हुआ है। शिक्षा भविष्य की बुनियाद है और बच्चे देश का आने वाला कल है। बच्चों को अच्छी अता गुणवत्तायुक्त शिक्षा देना अति आवश्यक है। शिक्षा विकास की बुनियाद है। उन्होंने जोड़ा कि देश के

केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि कडवा पटेल समाज ने गुजरात के विकास में बहुत बड़ा योगदान दिया है। गुजरात व पटेल समाज का विकास समानांतर होता रहा है। इस समाज ने कठोर परिश्रम कर समाज के विकास के साथ-साथ राज्य एवं देश के विकास में भी महत्वपूर्ण योगदान दिया है। कडवा पाटीदार समाज की उत्तर गुजरात की कई संस्थाओं में पढ़-लिख कर आज लोग देश सेवाएँ कर रहे हैं। श्री शाह ने अपने छात्रकाल के छात्रावास जीवन और गृहपति श्री नरुभाई पटेल की अनुशासनबद्धता एवं छात्रों का ध्यान रखे जाने का स्मरण किया। उन्होंने विद्यार्थियों से बलपूर्वक कहा कि वे चाहे जैसी परिस्थिति का हँसते-खेलते दृढ़तापूर्वक सामना कर आगे बढ़ें। उन्होंने कहा कि जीवन में आगे बढ़ने के लिए एक लक्ष्य निर्धारित कर उसी दिशा में निश्चित प्रयास करने चाहिए।

श्री अमित शाह ने कहा कि कडवा पाटीदार समाज की इस संस्था ने गुजरात में बहुत बड़ा योगदान दिया है। इस पवित्र भूमि पर सरदार पटेल ने अनेक दिन बिताए हैं और स्वतंत्रता आंदोलन में बहुत बड़ा योगदान दिया है। यह संस्था आगामी दिवसों में उच्च शिक्षा के साथ-साथ शिक्षा का उजाला फैलाने का कार्य करेगी। उन्होंने स्वकल्याण के साथ सबका कल्याण करने का अनुरोध किया।

उन्होंने युवाओं को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश के लिए मरने की नहीं, अफितु देश के लिए जीने की आवश्यकता है। उन्होंने युवाओं से कहा कि आप अच्छे आईएएस, आईपीएस, सीएम, डॉक्टर, अच्छे नागरिक या गृहिणी बनें, परंतु देश के लिए काम करना जरूरी है। -:

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल :-

अमीन पीजेकेपी विद्यार्थी भवन परिसर के लोकार्पण अवसर पर मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने शिक्षा की ज्योत गाँव-गाँव में प्रकटित की है। पिछले दो दशक से चल रहे शाला प्रवेशोत्सव एवं कन्या केळवणी महोत्सव के कारण राज्य में शिक्षा क्षेत्र में बहुत अच्छा विकास हुआ है। शिक्षा भविष्य की बुनियाद है और बच्चे देश का आने वाला कल है। बच्चों को अच्छी तथा गुणवत्तायुक्त शिक्षा देना अति आवश्यक है। शिक्षा विकास की बुनियाद है। उन्होंने जोड़ा कि देश के आने वाले कल को बुलंद बनाने के लिए शिक्षा को मजबूत करने की दिशा में सरकार लगातार प्रयासरत है।

श्री पटेल ने आगे कहा कि जब प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने लगातार तीसरी बार देश की शासन धुरा संभाली है, तब उन्होंने विकास की इमारत को मजबूत बना कर विकसित भारत का संकल्प करने का निश्चय किया है। मुख्यमंत्री ने जोड़ा कि प्रधानमंत्री के विजन को साकार करने के लिए विकसित गुजरात के संकल्प के साथ गुजरात अग्रसर है।

अमित शाह ने सुबह भगवान जगन्नाथ की मंगला आरती की

अहमदाबाद, ७ जुलाई । आषाढी बीजे में आयोजित रथयात्रा के चलते सुबह से ही भक्तों की भीड़ जगन्नाथ मंदिर में उमड़ पड़ी । इस बीच केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह सुबह ४ बजे अपने परिवार के साथ जगन्नाथ मंदिर पहुंचे । अहमदाबाद में जगन्नाथ रथ यात्रा शुरू होने से पहले मंदिर में मंगला आरती की जाती है । अमित शाह ने भगवान जगन्नाथ की आरती की. इस समय मंदिर जयजगन्नाथ की ध्वनि से गुंज रहा था । अमित शाह हर साल सुबह-सुबह भगवान जगन्नाथ की मंगला आरती करते हैं । उनके साथ उनका परिवार भी आया था. अमित शाह ने आरती करने के

नगरचर्या के लिए प्रस्थान कराया और दर्शकों पुरानी परंपरा को बनाए रखा है। इससे पहले मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल आषाढी दूज के अवसर पर रविवार तड़के अहमदाबाद में जगन्नाथ मंदिर पहुंचे तथा भगवान जगन्नाथजी की पूजा-अर्चना की। मुख्यमंत्री भगवान जगन्नाथ के मुख्य रथ को निज मंदिर परिसर से भक्ति-भावपूर्वक बाहर लाने की क्रिया में भी सहभागी हुए। भूपेन्द्र पटेल ने सभी नागरिकों को रथयात्रा पर्व की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने आषाढी दूज के पावन अवसर पर भगवान के दर्शन, आरती व रथयात्रा को प्रस्थान कराने का अवसर मिलने को अपना सौभाग्य बताया। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर कहा, “मैंने प्रभु जगन्नाथजी से प्रार्थना की है कि गुजरात तथा समग्र देश में सदा सद्भावना, एकता, शांति एवं समृद्धि का वातावरण बना रहे।” उन्होंने कहा कि रथयात्रा के अवसर पर भगवान स्वयं चल कर नगरजनों को दर्शन देने हेतु निकलते हैं, जिससे सबको सुख एवं शांति की अनुभूति होती है। उन्होंने रथयात्रा को सच्चे अर्थ में लोकोत्सव बताया और पुन: रथयात्रा की शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर महंत दिलीपदासजी, पूर्व गृह राज्य मंत्री प्रदीपसिंह जाडेजा, अहमदाबाद के विधायक, अहमदाबाद की महापौर श्रीमती प्रतिभाजैन, भाजपा अग्रणी तथा अन्य पदाधिकारी व बड़ी संख्या में श्रद्धालू उपस्थित रहे।

अहमदाबाद (ईएमएस)अमीन पीजेकेपी विद्यार्थी भवन परिसर के लोकार्पण अवसर पर मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने शिक्षा की ज्योत गाँव-गाँव में प्रकटित की है। पिछले दो दशक से चल रहे शाला प्रवेशोत्सव एवं कन्या केळवणी महोत्सव के कारण राज्य में शिक्षा क्षेत्र में बहुत अच्छा विकास हुआ है। शिक्षा भविष्य की बुनियाद है और बच्चे देश का आने वाला कल है। बच्चों को अच्छी अता गुणवत्तायुक्त शिक्षा देना अति आवश्यक है। शिक्षा विकास की बुनियाद है। उन्होंने जोड़ा कि देश के

केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि कडवा पटेल समाज ने गुजरात के विकास में बहुत बड़ा योगदान दिया है। गुजरात व पटेल समाज का विकास समानांतर होता रहा है। इस समाज ने कठोर परिश्रम कर समाज के विकास के साथ-साथ राज्य एवं देश के विकास में भी महत्वपूर्ण योगदान दिया है। कडवा पाटीदार समाज की उत्तर गुजरात की कई संस्थाओं में पढ़-लिख कर आज लोग देश सेवाएँ कर रहे हैं। श्री शाह ने अपने छात्रकाल के छात्रावास जीवन और गृहपति श्री नरुभाई पटेल की अनुशासनबद्धता एवं छात्रों का ध्यान रखे जाने का स्मरण किया। उन्होंने विद्यार्थियों से बलपूर्वक कहा कि वे चाहे जैसी परिस्थिति का हँसते-खेलते दृढ़तापूर्वक सामना कर आगे बढ़ें। उन्होंने कहा कि जीवन में आगे बढ़ने के लिए एक लक्ष्य निर्धारित कर उसी दिशा में निश्चित प्रयास करने चाहिए।

श्री अमित शाह ने कहा कि कडवा पाटीदार समाज की इस संस्था ने गुजरात में बहुत बड़ा योगदान दिया है। इस पवित्र भूमि पर सरदार पटेल ने अनेक दिन बिताए हैं और स्वतंत्रता आंदोलन में बहुत बड़ा योगदान दिया है। यह संस्था आगामी दिवसों में उच्च शिक्षा के साथ-साथ शिक्षा का उजाला फैलाने का कार्य करेगी। उन्होंने स्वकल्याण के साथ सबका कल्याण करने का अनुरोध किया।

उन्होंने युवाओं को संबोधित करते हुए कहा कि आज देश के लिए मरने की नहीं, अफितु देश के लिए जीने की आवश्यकता है। उन्होंने युवाओं से कहा कि आप अच्छे आईएएस, आईपीएस, सीएम, डॉक्टर, अच्छे नागरिक या गृहिणी बनें, परंतु देश के लिए काम करना जरूरी है। -:

मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल :- अमीन पीजेकेपी विद्यार्थी भवन परिसर के लोकार्पण अवसर पर मुख्यमंत्री श्री भूपेंद्र पटेल ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने शिक्षा की ज्योत गाँव-गाँव में प्रकटित की है। पिछले दो दशक से चल रहे शाला प्रवेशोत्सव एवं कन्या केळवणी महोत्सव के कारण राज्य में शिक्षा क्षेत्र में बहुत अच्छा विकास हुआ है। शिक्षा भविष्य की बुनियाद है और बच्चे देश का आने वाला कल है। बच्चों को अच्छी तथा गुणवत्तायुक्त शिक्षा देना अति आवश्यक है। शिक्षा विकास की बुनियाद है। उन्होंने जोड़ा कि देश के आने वाले कल को बुलंद बनाने के लिए शिक्षा को मजबूत करने की दिशा में सरकार लगातार प्रयासरत है।

श्री पटेल ने आगे कहा कि जब प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने लगातार तीसरी बार देश की शासन धुरा संभाली है, तब उन्होंने विकास की इमारत को मजबूत बना कर विकसित भारत का संकल्प करने का निश्चय किया है। मुख्यमंत्री ने जोड़ा कि प्रधानमंत्री के विजन को साकार करने के लिए विकसित गुजरात के संकल्प के साथ गुजरात अग्रसर है।

अमित शाह ने सुबह भगवान जगन्नाथ की मंगला आरती की

अहमदाबाद, ७ जुलाई । आषाढी बीजे में आयोजित रथयात्रा के चलते सुबह से ही भक्तों की भीड़ जगन्नाथ मंदिर में उमड़ पड़ी । इस बीच केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह सुबह ४ बजे अपने परिवार के साथ जगन्नाथ मंदिर पहुंचे । अहमदाबाद में जगन्नाथ रथ यात्रा शुरू होने से पहले मंदिर में मंगला आरती की जाती है । अमित शाह ने भगवान जगन्नाथ की आरती की. इस समय मंदिर जयजगन्नाथ की ध्वनि से गुंज रहा था । अमित शाह हर साल सुबह-सुबह भगवान जगन्नाथ की मंगला आरती करते हैं । उनके साथ उनका परिवार भी आया था. अमित शाह ने आरती करने के

६ दिन बाद गुजरात में फिर शुरू होगा मूसलाधार बाश्श का दौर!

अहमदाबाद, । जैसा कि मौसम विभाग के 'शांट' टू मीडियम रेंज मॉडल गाइडेंस' में संकेत दिया गया है, दक्षिण गुजरात में बाश्श का झमाझम दौर जारी रह सकता है। सूरत, वलसाड, नवसारी, तापी, डांग समेत दक्षिण गुजरात के ज्यादातर इलाकों में १७ जुलाई तक बाश्श की संभावना नहीं है. मॉडल में दिखाई गई संभावना के मुताबिक १२ जुलाई से राज्य में बाश्श बढ़ सकती है ।

जैसा कि मॉडल में दिखाया गया है, ९ जुलाई को दक्षिण गुजरात में अच्छी बाश्श हो सकती है। साथ ही दक्षिण सौराष्ट्र और पश्चिम सौराष्ट्र में

भी भारी बाश्श की संभावना है. ९ और १० जुलाई को मध्य गुजरात के कुछ जिलों में अच्छी बाश्श की संभावना है ।

११ जुलाई को दक्षिण गुजरात के अलावा मध्य गुजरात और सौराष्ट्र के कुछ इलाकों में बाश्श की संभावना है. इसलिए, दक्षिण गुजरात को छोड़कर बाश्श छिटपुट रह सकती है । १२ जुलाई को दक्षिण गुजरात को छोड़कर राज्य के किसी अन्य इलाके में ज्यादा बाश्श की संभावना नहीं है. लेकिन अगर मौसम अनुकूल रहा तो १३ जुलाई से प्रदेश में फिर से मानसूनी बाश्श का दौर शुरू हो सकता है । १३ जुलाई को दक्षिण गुजरात में भारी

बाश्श की संभावना है. इसलिए भरूच से लेकर अहमदाबाद और दाहोद, महिसागर तक के बेल्ट में मध्यम बाश्श की संभावना है। राज्य के सौराष्ट्र और उत्तरी गुजरात जिलों में छिटपुट बाश्श हो सकती है।

१६ जुलाई को सौराष्ट्र में बाश्श बढ़ने की संभावना है. पूर्वानुमान के मुताबिक दक्षिण सौराष्ट्र के जिले में अच्छी बाश्श हो सकती है. १७ जुलाई को भी राज्य में भारी बाश्श की संभावना है. हालांकि, ये सभी चीजें आने वाले दिनों में संभावित सिस्टम गठन पर निर्भर करती हैं। यदि सिस्टम में कोई बाधा आती है तो यह अनुमान बदल सकता है ।

सहकारिता मंत्री अमित शाह जैसा नेतृत्व मिला है और उनका निरंतर मार्गदर्शन मिलता रहा है। सामाजिक सहयोग मिले, तो विकास कार्यों को पूरा करना आसन बन जाता है। राज्य में दर्शकों से सहकारी गतिविधियों के विकास कार्य आगे बढ़ रहे हैं। उन्होंने इस बात पर आनंद व्यक्त किया कि आज श्री अमित शाह की उपस्थिति में सामाजिक सहकार (सहयोग) से शिक्षा क्षेत्र में अनूठी प्रगति की अनुभूति कराने वाला यह कार्यक्रम आयोजित हो रहा है।

छात्रालय के विषय में मुख्यमंत्री ने कहा कि एक माता सौ शिक्षकों

की कमी पूरा कर सकती है। इसी तरह शिक्षा एवं व्यक्तिगत निर्माण में छात्रालय महत्वपूर्ण भूमिका निभाया करते हैं। ग्रामीण से सुदूरवर्ती क्षेत्रों के विद्यार्थियों को उच्च शिक्षा प्राप्ति में सुविधा सुहैया कराने के लिए सरकार द्वारा समग्र छात्रालय शुरू किए गए हैं। सरकार के साथ-साथ समाज भी इस क्षेत्र में अपना दायित्व उत्तम ढंग से निभा रहा है, जो राज्य के लिए अच्छी बात है, जो भूपेंद्र पटेल ने अमीन पीजेकेपी विद्यार्थी भवन के अत्याधुनिक छात्रालय के निर्माण के लिए दृष्टियों एवं दाताओं को शुभकामनाएं देते हुए संस्था के भव्य व संघर्षमय अतीत का भी उल्लेख किया। मुख्यमंत्री ने आव्हान किया कि गुजरात में शिक्षा सहित सभी क्षेत्रों में प्रगति के लिए हम सभी संकल्पबद्ध हों।

मुख्यमंत्री ने अडालज में रथयात्रा को नगरचर्या के लिए प्रस्थान कराया

गांधीनगर (ईएमएस) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने आषाढी दूज एवं रथयात्रा के पावन पर्व पर गांधीनगर में अडालज स्थित जगन्नाथ मंदिर से भगवान जगन्नाथजी की रथयात्रा को पहिंद विधि कर पस्थान कराया। मुख्यमंत्री ने भगवान जगन्नाथजी की पहिंद विधि कर उनकी पूजा-अर्चना की।

इस अवसर पर कृषि एवं पशुपालन मंत्री राघवजी पटेल, राज्यसभा सदस्य नरहरि अमीन, गांधीनगर जिला कलेक्टर मेहुल दवे, जिला पुलिस अधीक्षक वासमशेट्टी रवितेजा, महापौर मीराबेन पटेल सहित महानुभाव, अग्रणी और बड़ी संख्या में श्रद्धालू सहभागी हुए।

निया शर्मा ने 'सुहागन चुड़ैल' में ब्लैक-गोल्ड ब्राइडल लहंगा पहनकर महफिल लूट ली

जैसा कि कहावत है, " फैशन एक कवच है जो हमें रोजमर्रा की ज़िंदगी की हकीकत से बचाता है," और ऐसा लगता है कि अभिनेत्री निया शर्मा ने कलर्स के 'सुहागन चुड़ैल' के लिए अपने नवीनमन अवतार में इसे ध्यान में रखा है। परंपरा से हटते हुए, अभिनेत्री ने शो में शादी के महत्वपूर्ण सीक्वेंस के लिए हाथों से बनी आकर्षक काले और सुनहरे रंग की वेडिंग ड्रेस पहनी है, जो भारतीय दुल्हन के पारंपरिक पहनावे की भावना को चुनौती देती है। निया शो के वेडिंग पहनावे के लिए पारंपरिक भारतीय ब्राइडल सेट के मापदंड को खत्म करते हुए हाथों से बनी आकर्षक काले और सुनहरे रंग की ड्रेस पहने हुए दिखाई